
夜須小学校 学校だより  ４月号① 令和８年４月９日 

進級、入学 おめでとうございます！！ 

 あたたかな日差しのもと、木々の新緑がまぶしい季節になりました。春休みの間、静かだった学校に、今日

は久しぶりに子供たちの元気な声が響きました。いよいよ今日から新年度がスタートです。朝は、新たに夜須小学校の教職

員となった先生たちを児童に紹介する新任式の後、始業式を行いました。子供たちは、それぞれ新しい学年となり、新しい

教室で、新しい先生と新たな学びを始めます。始業式の様子を見ていると、進級の喜びや期待をもち、新たな気持ちで今年

一年を頑張っていこうという雰囲気が感じられました。私たち教職員も気持ちを新たに、一年間頑張っていきたいと思いま

す。また、午後には入学式を行いました。ピカピカの１年生１８名が夜須小学校の仲間になりました。これから毎日、新し

いこととの出会いがあります。元気いっぱい学校生活を送り、ぐんぐん成長していってほしいと思います。 

本年度は、転入生１名と１年生１８名を迎え、全校児童１１８名でのスタートです。 

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 

児童数 １８名 １７名 ２０名 １６名 ２７名 ２０名 １１８名 

教職員紹介 

新しく着任しました 本年度は、次の５名の先生方を新たに迎えました。 

   教 頭       （         より） 

教 諭       （         より） 

教 諭       （         より） 

教 諭       （         より） 

講 師       （         より） よろしくお願いいたします。 

 本年度の教職員 

   校  長               支援員    

   教  頭               支援員    

   くすのき               図書支援員  

   あべまき               理科専科   

   しおかぜ               音楽専科   

   １  年               通級指導   

   ２  年               ＡＬＴ    

   ３  年               学校事務   

   ４  年               用務員    

   ５  年               Ｓ Ｃ    

   ６  年               ＳＳＷ    

   養護教諭               ICT支援員  

令和８年度 夜須小学校の教育目標等について 

下記の教育目標等を掲げ、保護者・地域の皆様とともに、子供たちの指導にあたっていき

たいと思います。本校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 教育目標 自ら学び行動し、自分・他者・地域を愛する子供を育てる 

めざす児童像 

○主体的に学び、行動できる子 

○自分・他者・地域と対話ができ

る子 

○多様な見方・考え方、深い学び

ができる子 

めざす学校像 

○あたたかく楽しい学校 

○活力あふれる学校 

○地域に開かれた学校 

めざす教師像 

○子供を大切にし、保護者と共

に歩む教師 

○教育公務員として自覚をもっ

て取り組む教師 

○互いのよさを認め合い、協力

して取り組む教師 


